[demoBepcua anA NPoOMeKyTOUHOM aTTecTauum

no matematuke B 10 Knacce 3a 2017-2018 yue6bHbiIN roga.,

NHCTpYKUMA NO BbINO/IHEHMIO PABOTHI.

Ha BbinonHeHue paboTbl otBOoAMTCA 3 Yaca (180 muHyT). KOHTpo/sibHas paboTa cocTouT
M3 ABYX 4YacTen, BKAo4atowmx B cebs 15 3agaHmin. Yactb 1 coaeput 6 3agaHumn c
KpaTKMm oTBeToM. YacTb 2 coaep*UT 9 3aAaHuM C pa3BEPHYTbIM OTBETOM. PelueHue
3alaHWI YacTu 2 3anucbiBaeTca 060cCHOBaHHOe.

B AeMOHCTpauMOHHOM BapuaHTe MNpPeAcTaB/fEHO MO HECKONbKO MPUMEpPOB 3adaHWUM Ha
HEeKOTOpble NO3MUUN KOHTPONbHOM pPaboTbl. 3a4aHMA AEMOHCTPALMOHHOIO BapuaHTa He
OTPaKatoT BCEX BOMPOCOB COAEPIKAHUA, KOTOPbIE MOTYT ObITb BK/HOYEHbI B KOHTPO/IbHYO

paboTy.

Ta6m4u,a MaKCMMaNbHOro Yyucna 6annos. 3a OAHO 3adaHue

3agaHuna, Ne 1-6 7-11 12-15 Bcero

Bannbi 1 2 3 28

Ta6nuu,a nepesoaa TeCtoBbiX 6ann0B B LWKO/NbHbIE OUEeHKHU

TecTtoBbIv Bann 0-5 6-13 14 - 19 20-28

OueHkKa 2 3 4 5

Menaem ycnexa!



YacTtb 1.

Hanpgute 3HaueHne BblparkeHus:

1.3 3,2. -z _2
TSIV EEEE (133\/64-\/§+51\/8-3\/64) o

813 254
x V2
PewwnTe ypaBHeHue: coss = — —.
1) J_r§+ 2k, k €Z 2) (—1)’<§+ nk, k €Z
3) £+ 2nk, ke Z 4) £+ 4mk, k€L

Kakaa u3s ¢pyHKUNI ABNAETCA BO3pacTarowen?

1 X —-X
1)y = log, - — (1 — 1 4)y = log: x
)y = log, - z)y_() 3)y—2+(5) L

2

10 KHUTM — 7 KHUT pa3/IMYHbIX aBTOPOB U TPEXTOMHUK OLHOrO aBTOpa — NOMELLLEHbI
Ha KHUXKHOM nonke. CKONbKMMKU cnocobamm Mx MOXKHO PaccTaBUTb HA NOJIKe Tak,
4yTOObl KHUIW aBTOPA TPEXTOMHMKA CTOANN PALOM?

wau

CKonbkMmm cnocobamm MOXKHO CMeLIaTb MO TPU KPACKM U3 MMEKOLMXCA NATN?
wau

CKoNbKMMK cnocobamm 13 YeTbipex MasIbYMKOB M NATU AEeBOYEK MOXKHO BblbpaTb
AEXYPHbIX — TPM Ma/IbiMKa U OBE AEBOYKN?

HaknoHHas, npoBeaeHHaA N3 TOYKM K NNOCKOCTK, paBHa 10 cm 1 obpasyeT co
CBOEN NPOEKLMEN HA JAHHYIO NIOCKOCTb Yron 30°. Haitgute PaCcCTOAHME OT TOYKMU
[,0 NNOCKOCTMU.

PewwuTe ypaBHeHwMe:

504¥=3 =125 wam  log; (3 — 2x) = 3.



10.

11.

YacTtb 2.

Mepuopndeckan ¢pyHkuma y=f(X) c nepuopom, pasHbim 4, onpesesneHa Ha
MHOXeCTBE BCEX AENCTBUTE/IbHBIX YuCes. M3BEeCTHO, uTo Ha oTpeske[-2;2]|oHa
coBnagaeT ¢ ¢yHKuMelr y=-x"+4. HallauTe 3HaueHMe BblpaXKeHUA
f(10) f (-10)— f (7)
wan
YeTHan nepuopamdeckan dyHkuma y = f (x) c nepuogom, pasHbim 8, onpegeneHa
Ha MHOKECTBE BCEX AENCTBUTE/bHBIX Ynces. V3BecTHo, 4To Ha oTpeske[—4;0]
byHKUMA 3aaaHa dopmynoin  f (x) = x° + 6x + 6. ONpeaenuTe KONMYECTBO Hy/el
3TOM GyHKLMM Ha OTpeske [-8;6].
Bblumcnute 5 sin (arctg Z) .
YnpocTtuTe BbiparkeHue:

2

= 1
725 _ b5 wm log;18 - log;2 + 510952,

b5+5

PewwuTe HEPaBEHCTBO:

4x%2 —5x — 6 S
(5—-x2—4x)-(4x?>—-4x+1)

0;

nnun

X 3 N 13 <0
x+3 x—1 x%24+2x-3~

Yemy paBeH OCTaTOK OT Ae/IeHNA MHOro4Y/1eHa

6x° +8x* +x3+x2—-5x+1 Ha 2x3 +x2-1?

wan

MHorounen P;(x) = x3 + ax? + bx + 12 npu genennn Ha (x — 1) paets
octaTke 6, a npu aeneHunn Ha (x + 1) gaet B octatke 12. Onpegenute

Ko3pdULMeEHTbI a U b.



12.

13.

14.

15.

1) PewunTe ypaBHeHne: cos 2x = sin (%ﬂ — x)

o 3T 5w
2) HaVI,EI,VITe KOPHW 3TOTrO YpaBHEHUA, NPpUHaANeXalne MPOMEKYTRY [ —.

22
unu
1) PewnTe ypaBHeHne: 6cos?x —7cosx — 5 = 0.

2) HaliauTe KOpHW 3TOro YpaBHEHMA, NpUHaAexallmMe NPpoMexRyTKy [—1; 27m].

[aH ky6 ABCDA,B;C,D, , B KoTopom F — cepeanHa pebpa A,B;.
1) Aokaxkute, yto FC; n AD — ckpeluumBaowmecs npsmble.
2) Hanaute yron mexay npambimun FC; n AD, ecnmn pebpo Kyba pasHo a.
win
KA — nepneHAuKynap K NN0CKOCTU napannenorpamma ABCD. M3BecTHO, 4TO
KD 1 CD.

1) Aokaxkute, yto ABCD — npsimOyro/ibHuK.

2) Haligute AC, ecnm AK = 8 cm, KD = 10 cm, 2CAD = 60°.

Haﬁﬂ,MTe KOJ/IMYECTBO UEeNbIX YHUCEN, KOTOPbLIE HE BXOOAT B obnactb onpeaeneHnA

7

HKUMK y = -
GyHKUMM Y lax+12]-[2x—11]
nnm

y V2x?-5x-3
HaiignTe obnacTb onpedeneHna yHKUmmM y = ————- T

Pebpo npaBuabHoro Tetpasgpa DABC paBHO a. MocTpoiTe ceyeHmne TeTpasapa,
npoxogsduiee 4yepe3 cepeauHy pebpa DA napannenbHo nnockoctu DBC, u
HanaMTe NAOLWAAb 3TOrO CeYeHMUA.

wan

HdaH ky6 ABCDA;B,C,D,. Yepe3 Toukun A,;, B n cepeanHy pebpa DD; npoBegeHa

CeKkylaa nnockoctb. Hanaute pebpo Kyba, ecnm nepumeTp CeyeHua paBeH

32 +24/5.



